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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και 

Φυσικών Πόρων για την Τρίτη, 31 Οκτωβρίου 2023, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:  
 11.30 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

 11.35 π.μ. - Οι μεγάλες αυξήσεις του κόστους παραγωγής στον 

γεωργοκτηνοτροφικό τομέα, τα προβλήματα που δημιουργούνται 

και η ανάγκη στήριξης του τομέα. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιαννάκη Γαβριήλ, 

Ανδρέα Πασιουρτίδη και Βαλεντίνου Φακοντή) 

(1.3.2022) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.061-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

 

Γ. Νομοθετική Εργασία: 

 12.40 π.μ. 1. Ο περί Κτηνιατρικών Ελέγχων στο Ενδοκοινοτικό Εμπόριο και την 

Εισαγωγή από Τρίτες Χώρες Ζώων και Αγαθών, καθώς και για άλλα 

Συναφή Θέματα Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.015-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θέσπιση νομοθεσίας αφενός για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 

αριθ. 2017/625 και αφετέρου για την κατάργηση του περί Κτηνιατρικών 

Ελέγχων στο Ενδοκοινοτικό Εμπόριο και την Εισαγωγή από Τρίτες 

Χώρες Ζώων και Αγαθών καθώς και για άλλα Συναφή Θέματα Νόμου). 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 
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 12.50 μ.μ. 2. (α) Ο περί Προστατευτικών Μέτρων κατά των Επιβλαβών για τα 

Φυτά Οργανισμών Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.145-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θέσπιση νομοθεσίας για την εφαρμογή Κανονισμών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης που αφορούν τον τομέα της φυτοϋγείας.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

   (β) Οι περί Προστατευτικών Μέτρων κατά των Επιβλαβών για τα 

Φυτά Οργανισμών (Καθορισμός Τελών) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.052-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θέσπιση κανονισμών για τον καθορισμό τελών για την έκδοση 

φυτοϋγειονομικών πιστοποιητικών και άλλων αιτήσεων και 

εγγράφων.) 

(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 

 

 1.00 μ.μ. 3. Οι περί Συμβουλίου Εμπορίας Κυπριακών Πατατών (Συντάξεις και 

Χορηγήματα Υπαλλήλων) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.041-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Διενέργεια ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων του Ταμείου του 

Συμβουλίου Εμπορίας Κυπριακών Πατατών από ιδιώτες ελεγκτές αντί 

από την Υπηρεσία του Γενικού Ελεγκτή της Δημοκρατίας.) 

(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 

 

 1.10 μ.μ. 4. Ο περί της Προστασίας των Ονομασιών Προέλευσης και 

Γεωγραφικών Ενδείξεων Γεωργικών Προϊόντων και Τροφίμων 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.038-2023) 

Συνέχιση της κατ’ άρθρον συζητησης. 

(Παραχώρηση από τον φορέα ελέγχου κωδικού αριθμού ο οποίος 

απαιτείται για σκοπούς σήμανσης γεωργικού προϊόντος ή τροφίμου με 

Προστατευόμενη Ονομασία Προέλευσης (ΠΟΠ) ή Προστατευόμενη 

Γεωγραφική Ένδειξη (ΠΓΕ) για κάθε παρτίδα προϊόντος αντί για κάθε 

τεμάχιο προϊόντος, που ισχύει σήμερα.) 

 

 
 
 
 
 
 

Διευθύντρια 
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών  
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Σημειώσεις: 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 
 

 - Για το Β θέμα, ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο 

Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, ο Έφορος Φορολογίας, η Έφορος Ελέγχου 

Κρατικών Ενισχύσεων και εκπρόσωποι των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα 

Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός. 

 

[Σύνολο ατόμων: 32. 13 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Σωματείου Καταστηματαρχών 

Κατοικίδιων Ζώων, του Παγκύπριου Συνδέσμου Εμπόρων Ζώων και Κρεάτων, των 

εργοδοτικών οργανώσεων Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό 

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, 

ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός. 

 

[Σύνολο ατόμων: 31. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για τα Γ2 (α) και (β) θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας, του Ινστιτούτου Γεωργικών 

Ερευνών, του Τμήματος Δασών και των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, 

των Υγειονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Τελωνείων του 

Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, του Κυπριακού 

Συνδέσμου Φυτοπροστασίας, του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική 

Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός. 

 

[Σύνολο ατόμων: 36. 17 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για το Γ3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας, ο Έφορος Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών 

εκπρόσωποι του Γραφείου του Γενικού Ελεγκτή,  του Συμβουλίου Εμπορίας Κυπριακών 

Πατατών και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, 

Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός. 

 

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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26 Οκτωβρίου 2023 
Κλ.Χ/ΦΕ/ΣΛ 

 - Για το Γ4 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, 

Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός.  

 

[Σύνολο ατόμων: 29. 10 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.  

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 

υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 

σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 

σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 
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